

# 全国第一家省级党报报业集团微博发布厅 河南日报报业集团 腾讯微博发布厅上线

□ 郑州晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,河南日报报业集团腾讯微博发布厅正式上线,这是河南日报报业集团和腾讯共同打造的全国第一家省级党报报业集团微博发布厅。

腾讯版微博发布厅和以往的媒体法人微博页面设计最大的不同有两点:一是河南日报报业集团10报2刊3网站等15个媒体法人微博全部布局在一个页面上,每个法人微博的粉丝数量和报业集团所属的15个媒体,以及第一批选

上页面的36个记者的微博粉丝的汇总数量也同步显示出来,有利于一个集团的微博整体发展和正能量的集体发声;二是腾讯网为了吸引大型传媒集团在腾讯微博平台上整体亮相,支持微博发布厅的社会效益和经济效益相结合的探索实验。

昨日下午,河南日报报业集团和腾讯签署战略合作协议。

省委宣传部副部长、河南日报报业集团董事长朱夏炎表示,河南日报报业集团已经开始了全方位进军新媒体的探索,腾讯集团是中国

最大的互联网综合服务商,和腾讯的合作,双方将共享各自优势互补资源,通过腾讯微博、腾讯网、腾讯微信等产品平台,在新闻宣传和资源开发等领域开展深度合作。

腾讯网常务副总编辑李方说,腾讯微博也是目前国内最活跃的社交互动平台之一,截至去年年底,腾讯微博注册用户达5.4亿,其中活跃用户超过1亿。与河南日报报业集团的合作,腾讯将为河南乃至全国的用户提供更深层次、更有价值的新闻内容,河南日报报业集团所创造出的价值,也将通过腾讯产品,影响力扩展到全国。

我省将考核省辖市和省直部门消防工作

## 发生重大亡人事故 直接认定“不合格”

本报讯 记者昨日获悉,省政府近日出台了《河南省消防工作考核办法》(以下简称《办法》),明确将各省辖市和省直部门纳入考核范围,考核结果将作为消防负责人和领导班子综合考核评价的重要依据。

《办法》明确规定了各省辖市政府、省直有关部门主要负责人为本地、本部门消防工作第一责任人,分管负责人为主要责任人。考核工作将通过听取汇报、查阅资料、座谈走访、暗访调查的方式进行。考核结果分为优秀、良好、合格、不合格四个等级。凡发生重大亡人火灾责任事故的,消防工作直接认定为“不合格”。不合格的市(区)政府(管委会)和行业系统主管部门要向省政府作出书面检查并限期整改。考核结果作为消防负责人和领导班子综合考核评价的重要依据。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 黄河防汛

# 黄河防汛进行应急拉动演练

本报讯 昨日,河南省军区司令员卢长健、参谋长王宝贞带工作组,采取不打招呼、随机抽点的方式,对郑州警备区机关、金水区人武部进行了黄河防汛应急拉动演练。

此次拉动以郑州上游地区连降大雨、黄河水位持续上涨,部分滩区被淹、人民群众生命财产安全受到严重威胁为背景,命令警备区首长机关带金水区人武部,在2小时40分钟内机动至黄河花园口附近地域,迅速开设指挥所,协调民兵和部队进行防汛抢险。

接到命令后,郑州警备区迅速启动防汛预案,通过应急卫星通信指挥平台,与所属单位进行同步指挥、物资装载、机动开进……13时00分,所有参演单位按照要求准时完成应急拉动和指挥所开设任务。卢长健在检查验收时,对郑州警备区指挥有力、行动迅速给予了高度评价,特别是警备区通过应急卫星通信指挥平台,实现了网络、视频、音频、电话、文电“五通”。

郑州晚报记者 裴蕾  
通讯员 张林 马昕 文/图



演练快速救助

## 黄河今天开始 汛前调水调沙

本报讯 黄河汛前调水调沙将于今天正式开始。昨日,记者从河南黄河河务局获悉,黄河目前已经启动防汛运行机制。

黄河防总要求,各有关防汛单位和部门要按照职责分工和预案要求,全面落实各项责任制,人员上岗到位,认真做好水情测报、通信保障、巡坝查险、工程防守、涉水安全管理等各项防汛工作,确保滩区安全、人员安全及工程安全。

防汛部门要加强应急值守,实行24小时值班和领导带班制度。带班领导要切实负起责任,要保持手机24小时开机,确保通信畅通,掌握值班当天情况。

防汛值班人员要密切关注气象、雨水情和汛情、工情变化,做好随时应对汛情和突发紧急情况的各项准备。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

学地质的毕业生注意啦

## 省地矿局所属 20家事业单位 公开招聘327人

本报讯 省人力资源和社会保障厅发布消息,河南省地矿局所属20家事业单位今年面向高校毕业生公开招聘327名工作人员,本月19日报名截止。

招聘岗位涉及专业包括地质矿产勘查、水文地质、工程地质、环境地质、地球化学(化探)、生态地质学、物探、地理信息、探矿工程等,多数岗位需要到野外艰苦地区工作。主要面向热爱地质事业,具有正常履行职责的身体条件,择业期内未就业、国家承认学历的高校毕业生公开招聘,学历要求根据招聘岗位的不同分别确定,大专毕业生、本科生、硕士生及博士生都有对应的岗位。

考试分为笔试和面试。博士研究生申报博士岗位者不参加笔试,直接进入面试。郑州晚报记者 辛晓青

## 寻找最美劳动者

金水区机械化清扫保洁服务公司 杜建营

# 郑大毕业,学的经济管理 拿起扫帚,干了18年环卫

他说:没有卑微的工作,只有卑微的工作态度

他有一个梦想:让大家穿白裤子坐在路边也不会被弄脏

## 心路历程

### 从不敢抬头到工作“有心人”

1995年,杜建营大学毕业,一次偶然的机会他和时任郑州市金水区城市管理局局长的校友聊起了环卫工作,当时在杜建营心目中,环卫工作就是和拉垃圾、扫地、看公厕画等号。在校友的劝说下,杜建营抱着试一试的心态拿起了扫帚,这一试就是18年。“刚开始我扫地都是溜着边不敢抬头,怕碰见熟人,可后来看着自己清扫干净的路面,渐渐开始有了成就感。”

了解越多,热爱就越多,“文明城市、美好家园都离不开我们”。杜建营说,他开始以一颗平常心全力投入清扫工作,很快就成了一个工作上的“有心人”。

## 心疼同事

### 改装电动保洁车,省了环卫工好大劲

见到杜建营时,他正在位于渠西路的垃圾中转站前,兴致勃勃地拉着同事试骑他新改装的电动助力保洁车。“再也不用吃

力蹬了。”干环卫工作十几年的李海仓介绍,三轮车空载时少说也得百十公斤,装满垃圾更是沉重,未改装前,他从花园路农科路蹬到渠西路,仅1公里的路程就需要40多分钟,“现在最多15分钟,还是杜建营有办法,节约了时间,也让我们省了不少劲儿”。

杜建营告诉记者,环卫工人每天早上两三点就要起来干活,晚上延时保洁可能要到11点,“很多工人因为长时间行走站立都患有静脉曲张,我就是想帮他们减轻些工作量,一辆车改装下来花不了几个钱,但对于工人们却有很大的帮助”。

## 心藏梦想

### 穿白裤子在路边坐下也不会被弄脏

杜建营向记者描绘了他的梦想:“我有两个愿望,一个是以后全都实施机械化,连人行道上都能设计出小型的自动清扫车。还有一个就是希望能尽力提高清扫保洁质量,让人们穿着白裤子在路边坐下都不会被弄脏。”

## 他把300只肉鸡 “养”成了300万只

高金亭:村民致富的领头雁

1996年,高金亭从新郑市辛店镇农业办公室回北新楼村接任支部书记。17年来,在没有任何农村工作经验的情况下,高金亭带领全村党员干部群众一道摸爬滚打,使北新楼村从一个“三无村”成了远近闻名的“明星村”。郑州晚报记者 李爱琴

## “三个经营”让村民住上小洋楼

北新楼村位置偏远,资金、资源都很缺乏,村民的思想意识也比较落后。高金亭大胆提出了实施“三个经营”发展思路,即“经营村庄”、“经营土地”、“经营产业”,通过“三个经营”,村民们富裕了,生活条件也好了,全村908户村民已有746户住进了小洋楼。

## 带头搞养殖让村民共致富

为了给村民起示范作用,高金亭依靠学生时代掌握的养殖技术,从300只肉鸡开始,和妻子带头建起了两个肉鸡养殖场,他把自己的养殖场作为群众学习养殖的教

学和实践基地,先后举办培训班68次,无偿培训村民3200人次,使全村有了48个标准化养殖场,年出栏肉鸡最高达到300万只。

## “有能力带动群众致富”成村干部标准

在发展经济的同时,高金亭还非常重视村干部的队伍建设,他说,村委选择村干部的标准,必须有一定的致富能力,不仅自己致富能力强,带领群众共同致富的能力也要强。

